

印柏會議前途崎嶇暗淡

中柏邊約控制會場

印度加爾各答十三日美聯社電。星期二日。為印柏代表們在會場舉行會議。

設法解決兩國間爭議。可是結果。反而轉變成爭論。最近印國與中共簽定邊境條約。涉及喀什米爾之邊境問題。

柏國與中共於最近在北京簽定了中印邊界條約。而印度方面強稱此條約係涉及喀什米爾之邊境。而喀什米爾現在仍然未獲得解決。故此印國乃至中共均無權來涉及喀什米爾之主權。

印國代表們舉行第四次之會議。而印度代表請求印國代表們解釋星期二日印柏代表們舉行第四次之會議。而印度代表請求印國代表們解釋。

印國代表們指出。印國與中共此種行為係非法的。故此印度認為印國與印度現在之會議。並未懷有誠意而來。

印國代表們答復謂。印國係一個獨立國家。而有其主權來與鄰國們簽定條約。

提出有律設立之提議。在我本人亦曾經協助同胞辦理個別案件。可是我認為華人移民例如此重複，故此屢次在國會中提出。而有了結果。我本人馬替匿古臣氏惋惜。因為並未能實行我們華人自己之希望。

鄭天華繼續謂。在我五年多之國會議員內，對於國會事務比照匿古臣更便立刻在國會中提出華人移民問題。當時吾代表加爾各答之會議。規約於星四日終結。

印度加爾各答十二月廿日美聯社電。星期二日。為印柏代表們在會場舉行會議。

設法解決兩國間爭議。可是結果。反而轉變成爭論。最近印國與

柏國與中共於最近在北京簽定了中印邊界條約。而印度方面強稱此條約係涉

及喀什米爾之主權。

加國與英聯邦國及美國間共減少甚至斷絕貿易。彼謂。因為中共要求加政府准許中共之紡織品在加國銷售。故此在加國奧太瓦。現在已經由政府和加國紡織業間發生了熱戰。

波謂。因為中共與加國之間外匯之短缺。故上丁中共外匯之短缺。故此加國一係停止將麥售給中共。不然。加國便會遭遇到不能收穫之危險。

鄭天華繼續謂。在我

五年多之國會議員內。對於國會事務比照匿古臣更便立刻在國會中提出華人移民問題。當時吾代表加爾各答之會議。規約於星四日終結。

印度加爾各答十二月廿日美聯社電。星期二日。為印柏代表們在會場舉行會議。

設法解決兩國間爭議。可是結果。反而轉變成爭論。最近印國與

柏國與中共於最近在北京簽定了中印邊界條約。而印度方面強稱此條約係涉

及喀什米爾之主權。

蘇聯貿易代表團係出蘇對外貿易部。西方國家之部。印度加爾各答十二月廿日美聯社電。星期二晚。抵達北京。與印度對外貿易之官員由華連氏帶領舉行會議。

蘇代表謂。蘇方已經準備了臨時簽約。但是貿易約。

蘇代表謂。蘇方已經準備了臨時簽約。但是貿易